
Jeune professionnel du café

julia letaïf a gagné

Cette année, la neige a rarement fait
défaut. Pourtant, les professionnels
n’ont pas tous réalisé une excellente
saison. Les touristes et amateurs 
de sports d’hiver étaient bel et bien
présents, mais le mauvais temps 
les a souvent freinés dans leurs 
dépenses, voire dans leurs projets
de séjours. Le point par région.
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p o u r  n o s  a b o n n é s ,  c e  n u m é r o  e s t  c o m p o s é  d ’ u n  c a h i e r  q u a d r i  d e  4 8  p a g e s  e t  d ’ u n  e n c a r t  n e s t l é .
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Nos réponses
• L’indice du coût 

de la construction
• Quels sont les affichages

obligatoires dans 
la chambre d’hôtel ?

• Comment développer 
son CA  en hôtellerie ?

• Point de départ du préavis
de démission

puy-de-dôme, vosges, alpes-côte d’azur, Isère, alpes du sud PAGE 16

Comment payer les jours fériés ?

Les Vosges.

PAGE 2

Partenariat mairie-Umih
en faveur des saisonniers
à Royan (17)

PAGE 10

Best Western France, une
machine qui tourne bien

PAGE 11

Le groupe Rocco Forte
Hotels poursuit 
son développement 
en Europe
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Le marché hôtelier
français devrait rester
tiède en 2005
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À Paris du 23 au 
26 octobre prochain 
le salon ‘Pause déjeuner’
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Premiers bilans de saison hivernale
contrastés

actualité  juridique PAGE 18

Lancés sur les routes de France à l’initiative
de l’Umih, c’est sur le parvis de la gare
Montparnasse que les 2 bus itinérants de 
la campagne de promotion Des Métiers,
Un Avenir ont terminé ce week-end leur tour
de France. 21 capitales régionales visitées,
pas loin de 1 500 personnes par étape.
L’opération, basée sur la proximité et 
le dialogue, a fait mouche.

un tour de france pour la promotion des métiers PAGES 40
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sondage lhotellerie.fr

À la question :
AVEZ-VOUS L’INTENTION D’AUGMENTER
LES SALAIRES ?

Vous avez répondu :

Un regain d’optimisme pour la saison.

OUI 49 %

non 44 %

sans opinion 7 %
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